考察政审报送材料及注意事项
进入考察政审的考生需提供以下材料：1、学籍档案；2、报考职位所需相关证件；3、个人现实表现材料；4、计生证明；5、考察政审表；6、学历证书备案表。请考生认真仔细阅读提供材料的相关要求及注意事项。
1、考生学籍档案

由考生带上本人身份证(如需委托他人办理的，须提供委托书、身份证复印件及承办人身份证原件)到兴义市人才交流服务中心开具提档函，由档案存放保管机构通过邮政EMS将档案传递到兴义市人才交流服务中心。档案如有破损、拆封现象的不予接收。

如考生档案已存放于兴义市人才交流服务中心，可将信息反馈至各招聘单位，由考察政审人员集中办理调档事宜。
2、报考职位所需相关证件

考生居民身份证、报考职位所需的毕业证、相关资格证原件及复印件各一份交到招聘单位审核。招聘单位经办人员审核合格后，原件返还考生，收取复印件（复印件上签上“此件与原件相符、审核人姓名、审核日期及盖上单位公章”）。再由招聘单位政审人员连同其他材料一并提交到兴义市人力资源社会保障局事业单位管理股。
3、个人现实表现材料

以书面形式提交毕业后至今的个人小结一份（如机打，所写内容超过一页的，需双面打印）, 并手写签上姓名。

4、计生证明

（1）未婚的考生：不需出具此证明；

（2）已婚（含有婚史）的考生：需到个人户口所在地乡镇（街道办）计生站开具计划生育证明，审核人签名并加盖乡镇（街道办）计生站公章，报县(市)级计划生育主管部门审查后，审核人签名并加盖县（市）级计划生育主管部门公章（需要注意的是此证明有两个不同级别的主管部门、审核人签名及加盖公章）。

5、考察政审表

考生填写《2020年兴义市事业单位新增人员考察政审表（特殊急需紧缺人才）》一份（不能改动页面设置）。

（1）个人信息部分由考生如实填写（个人信息部分不能手写）;
“个人简历”一般从高中时填起，起止年月格式如：2015.07—2019.07，简历前后要衔接，不得空断（因病休学、休养、待业等都要如实填写）；
“家庭成员及主要社会关系”主要填写配偶、子女、父母和兄弟姐妹的有关情况，填写顺序依次为配偶、子女、父母、兄弟姐妹；
“称谓”栏中，配偶的称谓填“妻子”或“丈夫”；子女的称谓填“儿子”或“女儿”，多子女的称谓填“长子”、“次子”、“三子”、“长女”、“次女”、“三女”等（填写时应按年龄从大到小的顺序依次填写）；父母的称谓填写“父亲”、“母亲”；兄弟姐妹的称谓填“兄弟”或“姐妹”等；

“工作单位”指该亲属当前所在的单位名称，退休的括号备注（已退休）；如没有工作单位的，应规范填写为“xx省（区、市）xx县（市、区）xx乡（镇、街道）XX村（社区）居民（或农民）”；学龄前儿童，该栏填写为幼儿。
（2）思想政治及综合表现”一栏，由考生户籍所在地城镇居委会、社区（村）填写由经办人签名并加盖居委会或社区（村）委员会公章。
（3）“遵纪守法情况”一栏，由考生户籍地所在公安机关基层派出所填写鉴定由经办人签名并加盖公章。
（4）“考察政审单位意见”一栏，由考察政审单位填写，填写内容为：“考察合格或考察不合格（不合格需写明原因）”，考察人和单位主要领导签字，并加盖单位公章。

6、学历证书备案表

毕业证在中国高等教育学生信息网（http://chsi.com.cn）上打印，需打印本科和研究生学历“教育部学历证书电子注册备案表”（带二维验证码）各一份。

特别注意事项：

1、以上都是必须完成上交的不可遗缺的材料；

2、照片扫描添加后彩色打印；

3、学历证书请不要打印为“在线验证报告”。

4、以上材料用A4纸双面清晰打印；要求打印（书写）字迹清晰整洁。表格、材料请勿折叠。报送材料若未按统一要求格式、涂改、沾污、破损、无法识别等所产生的问题由报送人自行负责。
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