报名须知
一、报名流程
注册用户→填写简历→投报岗位→检查报名是否成功。
二、报名材料
（一）本人有效居民身份证（正反面），近三个月内正面、免冠彩色证件电子照片，近三个月内正面、免冠、站姿、无遮挡彩色个人全身电子照片。
（二）学历学位材料
1.国内2023年毕业生：学信网教育部学籍在线验证报告。
2.国内2022年及以前毕业生：学历学位证书、学信网教育部学历证书电子注册备案表、学位网学位认证报告。
3.境外院校毕业生：学历学位证书、教育部国（境）外学历学位认证书或学习证明等相关证明材料。
4.研究生毕业还应提供本科学历的学历学位证书、学信网教育部学历证书电子注册备案表、学位网学位认证报告。
（三）防贫帮扶家庭子女须上传广西防贫帮扶手册或广西脱贫攻坚精准帮扶手册、户口簿（户主页和本人页）等证明材料。
（四）参加抗击疫情一线医护人员，荣立三等功（含）以上的消防救援人员和退役士兵，地市级及以上见义勇为荣誉称号获得者，烈士的配偶或子女应上传有关证明材料。
（五）职称证书、专业资格证书等其他个人能力证明材料。
（六）以上材料均要求JPEG、JPG格式，证件照尺寸196×250，文件大小50K以内，并保证照片清晰可辨；其余材料文件大小在300K以内。
（七）每人上传资料图片不能超过10张，对同类材料的图片可合并成1张，如身份证的正面和反面。
三、注册用户
登录报名网站进行注册，注册时须填写“用户名、姓名、身份证号、密码、手机号码、电子邮箱”等信息，请确保所填信息准确无误，并牢记用户名和密码。手机号码为找回密码及解锁的唯一途径，以及接收考试信息通知，请务必使用近期固定不变的手机号码。
四、填写个人信息
[bookmark: _GoBack]（一）登录注册用户，编辑个人简历，按要求如实填写个人信息，上传身份证、证件照、全身生活照、学历学位证、学历学位认证报告等，以及报考岗位所需要的各类证明相关材料，确认无误后进行保存。因未按要求填写个人简历和上传相关材料导致报名审核未通过的，应聘人员自行承担责任。投报岗位前请务必检查信息填写是否正确，资料上传是否完整。
（二）应聘乡村振兴岗金融科技类、法律类、涉农类的人员在填写个人简历时，专业类别请分别选择“信息科技类专业”、“法律类专业”、“涉农类专业”。
（三）应聘人员与广西各级农合机构在职人员有亲属关系的（包括夫妻关系、直系血亲、三代以内旁系血亲及近姻亲关系），应在报名系统“我的简历”（个人信息表）中的“家庭背景”一栏填写亲属有关信息。
（四）应聘人员本人及亲属在广西农合机构有无不良贷款情况，请在“我的简历”（个人信息表）中的“资格证书持证情况及奖惩情况”一栏填报。无不良贷款的，请填写“本人及亲属在广西农合机构无不良贷款”字样；如有不良贷款的，请填写贷款人、贷款机构、贷款金额等具体信息。
五、投报岗位
通过招聘网站首页“招聘信息”公示信息或“职位查询”栏查找招聘岗位，选择需要报考的岗位，点击“投递简历”完成报名。每人只能在一家机构选择一个岗位进行报名。
六、检查报名是否成功
报名完成后请务必在“我的应聘”→“我申请的职位”查看相关报名信息，检查报名是否成功，是否为所报考的机构和岗位。
七、其他事项
（一）投报岗位后，如需修改简历信息的，可在报名时间截止前，从“我的应聘”→“我申请的职位”中选择“撤销简历”后，即可进行修改简历信息，再重新投报岗位。
（二）在报名时间截止前，如需更改报考机构或岗位的，可从“我的应聘”→“我申请的职位”中选择“撤销简历”，再重新选择报考岗位。报名时间截止后不可撤销简历，否则将导致报名无效，后果由应聘人员自行承担。
（三）应聘人员的图片资料，须按像素文件大小要求编辑后再上传。
（四）从学信网下载的学历证书电子注册备案表、学籍在线验证报告和学位网下载的学位认证报告，可通过Adobe acrobat pro软件转换为JPG、JPEG格式文件。
